



平成 18 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ
 代表者名 取締役社長 畔柳 信雄
 (コード番号 8306)

(訂正)「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 22 日に公表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」に一部記載の誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

訂正箇所及び内容

■ 平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結) 1 ページ

1. 18 年 3 月期の連結業績 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

	株主資本当期純利益率		経常収益経常利益率	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
18 年 3 月期	4.1%	13.6%	31.1%	25.1%

■ 平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結) 10 ページ

3. 経営成績及び財政状態 (2) 財政状態

➤ 本文中 2 行目

[訂正前] 「国内貸出が前期末比 41 兆 2,527 億円増加」

[訂正後] 「国内貸出が前期末比 41 兆 2,524 億円増加」

➤ 連結自己資本比率の推移表中の 18 年 3 月末のリスク・アセット (速報値)

(「平成 17 年度 決算説明資料」4 ページ「3. 自己資本比率 (国際統一基準)」においても同様)

(単位: 億円)

	訂正前	訂正後
リスク・アセット	1,103,034	1,102,926
17 年 3 月末比	540,328	540,221
17 年 9 月末比	501,630	501,523

※本件による連結自己資本比率 (速報値) の訂正はございません。

以 上